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Till hyreskunder, entreprenörer, leverantörer, konsulter, bank, hyresgästförening m.fl.

Vi tackar alla våra mer än 300 hyreskunder för året som har gått. Vi tackar också alla våra mer än 50 samarbetspartner, leverantörer och entreprenörer.
Det kan verka omodernt och till och med olönsamt att sköta sin egen förvaltning. Många lägger ut förvaltningen på någon annan. Ofta blir det opersonligt, mera strul och sämre service. Vi vill ha tät kontakt med hyreskunderna och husen. Då tycker vi att vi har störst möjlighet att göra ett gott jobb.
Allt tar sin tid, men vi tycker att allt går åt rätt håll. Våra hus har vi förvaltat i 10, 12 och 15 år. Vi är långsiktiga ägare.

Förvaltningen kommer fr.o.m. januari 2015 att lämna information till alla kunder varje månad över vad vi har gjort och ska göra. Både i pappersform och på hemsidan. www.skarskog.se
· Först hälsar vi Göran Hansson välkommen. Göran är heltidsanställd fr.o.m. 1.1.2015. Görans område är städ, fix, sophantering, målning, utemiljö och trädgård. Göran har lång erfarenhet av fastighetsskötsel. Han träffas på 0707-403311 vardagar mellan kl. 7-16.

· Som tidigare finns Ilir på 0762-213277, Eshref på 0762-464574 och Ulf på 0708-461115.

· Förutom den vanliga skötseln driver vi projekt. Små och stora. Ett sådant projekt är den nya skogen vid tennisbanan på Widells väg. Där har vi planterat 24 st. träd. De är av typen Turkisk Al som är gröna långt in på hösten. Ett tåligt och vackert träd som kommer från Stångby Plantskola. Totalkostnad: 100.000 kr. Alla de gamla träden dog av almsjukan.
· Under januari 2015 har vi byggt om den minsta tvättstugan i Widells väg 29. Nya maskiner, tvätt/tumlare, målat, allmän uppgradering.

· Vi har bytt topparmaturer, moderniserat utebelysning på Widells väg och von Lingens väg. Ledlampor med senaste teknik. Snygga och miljövänliga. Alla entrélampor i tak byttes också till ny design och med miljövänlig LED-belysning. Totalkostnad: runt 150.000 kr.
· Asfalt vid entré Widells väg 17. Detta blev mycket bra.

· Vi anlitar nu Intrum Justitia för betalning av resthyror.

· Förslag från dig kan läggas i vår brevlåda i entrén. Skriv avsändare och telefonnr. Tack!

· Vår målsättning är att ha Malmös bästa och nöjdaste kunder.
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